

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.08.2013 14:38:38

формирования заключения врача: 01.09.2013 14:33:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/280972/answer/281021>



Заключение врача

Головка - в норме, разве только, может быть, гиперемия губок наружного отверстия уретры. Но если такого вида всегда - то, значит, вариант нормы. Боли в паху были от пахового лимфаденита при генитальном герпесе. Проконсультируйтесь с вирусологом.